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метою визначення раціональних стратегій 

управління соціально-економічним розвитком 

регіону і країни в цілому. 
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Відтворення та активізація потенціалу 

промислового комплексу країни потребує 

створення умов для зменшення розриву в 

аспекті  технологічного розвитку підприємств 

та забезпечення їх переходу від третього, 

четвертого технологічних укладів на п’ятий, 

шостий уклад. Цього можливо досягти за 

рахунок впровадження кластерного підходу 

до розвитку промисловості країни, який 

полягає в поетапному  формуванні комплексу 

потужних національних корпорацій, умов 

розвитку малого та середнього 

підприємництва на основі використання нових 

технологій, ідей та підходів інноваційного 

розвитку, забезпечення 

конкурентоспроможності, модернізації, 

переходу на новий етап індустріалізації -  

неоіндустріалізацію, екологізацію, 

диверсифікацію виробництва та розвиток 

науково-технічного та кадрового потенціалу 

країни, формування інвестиційного 

середовища розвитку країни.  

Забезпечення прориву і активного 

заміщення п'ятого і шостого технологічних 

укладів, модернізації виробництва, 

формування та нарощення конкурентних 

переваг, розвиток виробничого потенціалу 

потребують освоєння нових форм і методів 

організації виробництва.  Для цього  

пропонуємо формування промислово-

територіальних об’єднань та впровадження 

стратегії кластеризації. 

Кластеризацію вітчизняних 

промислових підприємств пропонуємо 

здійснювати на основі формування 

промислово-територіальних кластерів, які є 

міжгалузевими інтегрованими структурами, 

спрямованими на консалідацію науково-

виробничогих, інфраструктурних, 

промислових підприємств різних галузей, що 

дозволить створити інноваційно-технологічне 

середовище для формування декількох 

технологічно завершених ланцюгів з 

виробнитцва різнопланової 

високотехнологічної продукції. 

До складу  промислово-територіальних 

кластерів  входять три групи учасників: 

підприємства науково-дослідного блоку, які 

формують науково-технічний потенціал 

кластеру; промислові підприємства, які 

формують виробничий потенціал кластеру; 

підприємства та організації, які забезпечують 

ефективне функціонування кластеру. 

Ядром кластеру є Регіональний центр 

інноваційних технологій, діяльність якого 

направлена на розробку та реалізацію 

новітньої продукції.  

Промислові підприємства на основі 

розробок Регіонального центру інноваційних 

технологій, відповідно до свого потенціалу 
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будуть виробляти та реалізовувати новітню 

високотехнологічну продукцію.  

Основою техніко-економічного 

відставання сучасних промислових 

підприємств є високий рівень морального та 

фізичного зносу техніко-технологічної бази 

підприємств, висока енергоємність 

виробництва, обмеженість власних 

енергетичних ресурсів, відсутність ефективної 

системи збагачення низькоякісної вітчизняної 

сировини. На початкових стадіях інтегрування 

в промислово-територіальні кластер сучасним 

промисловим підприємствам буде складно 

перейти на виробництво інноваційного 

продукту.  

З метою реіндустріалізації, 

модернізації промислових підприємств 

пропонуємо в межах промислово-

територіального кластера створити комплекс 

підприємств, які будуть спеціалізуватися на 

проведенні модернізації промислових 

підприємств, виконанні ремонтних роботах, 

зміні технологій виробництва. Це дозволить 

прискорити процеси технічного перетворення 

підприємств та забезпечити підвищення якості 

та покращення технології ремонту.  

Основними завданнями такого 

комплексу: проведення модернізації 

підприємств кластеру, забезпечення процесу 

модернізації; виконання ремонтних робіт; 

розробка програм, проектів, технологій  

модернізації; проведення навчального процесу 

працівників підприємств де проводиться 

модернізація; збір інформації щодо 

постачальників техніки, технологій.   

Одним із напрямків діяльності таких 

підприємств є розробка новітніх технологій в 

сфері організації, проведення модернізації, 

ремонтів, технологічних перетворень. Крім 

того, після незначного доопрацювання це 

обладнання, розроблене ремонтними 

підприємствами може застосовуватися інших 

галузях, в т.ч. в традиційній енергетиці, на 

підприємствах металургії, машинобудування, 

нафтохімії  та інші. 

Таким чином, формування 

територіально-промислових кластерів 

дозволить напрацювати такі конкурентні 

переваги як: інвестиції в розвиток персоналу і 

нарощування інтелектуального потенціалу 

працівників; розвиток і використання 

інноваційного потенціалу сфер науково-

дослідних і дослідно-конструкторських робіт; 

міжфірмова кооперація в сфері науки і 

технології шляхом створення стратегічних 

альянсів і поглибленого співробітництва з 

університетами та дослідницькими центрами; 

володіння стійким ланцюгом поставок; 

використання аутсорсингу як одного із 

способів скорочення витрат і концентрація 

зусиль на ключових компетенціях і 

перспективних напрямках діяльності; 

використання сучасних інформаційних і 

мережевих технологій; використання нових 

маркетингових та управлінських технологій; 

організація вертикально і горизонтально 

інтегрованих структур. 
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Розвиток світової економіки та 

розширення міжнародного співробітництва 

забезпечується ключовим впливом 

інтеграційних процесів, що базуються на 

логістичному підході до організації й 

управління системою вантажо- та товароруху. 

Це вимагає розвитку транспортної 

інфраструктури, інформаційних і 

телекомунікаційних систем, організації 

інтермодальних перевезень мережею 

міжнародних транспортних коридорів. 

У цих умовах транспортна логістика 

виступає невід’ємною складовою частиною 

логістики товароруху, орієнтованою на 

планування, організацію й управління 

товарно-матеріальними та супутніми 

потоками, та є практичним інструментом 

бізнесу комплексно координуючого порядку, 

який спрямовує всіх учасників транспортно-

логістичного процесу на зв’язування у часі та 

просторі всіх матеріальних і супутніх потоків, 

що послідовно проходять стадії зберігання, 

транспортування, перевалки, складування, 

вантажопереробки та доставки готової 

продукції безпосереднім споживачам. 

Тому в умовах ринкової конкуренції та 

глобалізації світової економіки у якості 


